

1日上午,菏泽市公安局反恐处突比武演练活动在民警训练基地拉开序幕。武警、特警、消防三个警种参演人员真实场景模拟精神病

反恐处突大比武



大货涉嫌改装,女子“护驾”离开遭行拘

菏泽仨月查处超限超载车辆2138辆次



菏泽“擒虎”行动

本报菏泽7月1日讯(记者姚楠) 牡丹区交通运输局工作人员在327国道治超检测站执法时,查获一辆涉嫌超载改装的半挂自卸车,在调查取证的过程中,一女子跳到执法车辆引擎盖上吵闹辱骂执法人员,“护送”违法车辆离开执法现场,最终受到行政拘留五日的处罚。自4月菏泽治超集中行动以来,菏泽查处各类违法、违章车辆2758辆次,其中超限超

载车辆2138辆次。

近日,牡丹区交通运输局监察大队工作人员在牡丹区皇镇治超站对金某驾驶的半挂牵引车进行道路运输检查。金某当场出示了营运证,执法人员发现该半挂车载有一车石子,货箱外廓尺寸与营运证核定的外廓尺寸明显不符,涉嫌擅自改装已取得营运证的车辆,超限运输,随后执法人员郭俊峰、张迪刚引导该车进入超限超载检测站内的停车场进行过磅检测和勘验检查。经检测,该车厢长16米,宽2.9米,车厢超宽,涉嫌违法改装。

就在执法人员刚勘验测量完该车货箱尺寸,准备过磅检

测的时候,一辆银灰色轿车驶入站内,车上下来一男一女,女子下车后情绪非常激动,并指令该车驾驶员金某将该违章车辆开出停车场,同时该女子爬上执法车辆的发动机盖上,对执法人员进行辱骂,并对执法人员开车进行阻拦。

在执法人员劝说无效的情况下,该违章车辆强行驶离,该女子的行为严重影响了执法人员的正常执法,引来了众多不明真相群众的围观,对社会造成恶劣影响。执法人员对该女子的行为进行了录像取证,并拨打了110报警,牡丹区皇镇派出所民警到达现场对事件的经

过进行了调查取证,后对该女子处以行政拘留五日的处罚。

自4月菏泽市治超集中行动以来,菏泽共出动执法人员9.5万人次,执法车辆1.2万辆次,行程12.6万公里,奋战了170多个昼夜,查处各类违法、违章车辆2758辆次,其中超限超载车辆2138辆次,货物脱落、扬撒车辆144辆次,擅自改装、拼装车辆159辆次,无牌、无证等其它违章车辆317辆次,卸货40752吨;打掉1个车托团伙,团伙头目被行政拘留10天;成武、牡丹区等县区对3名暴力抗法人员进行了行政拘留,净化了道路运输秩序,保护了全市两万多公里的路产路权。

书香满警营



1日,菏泽市图书馆与武警菏泽支队在直属大队二中队举行“流动书屋进警营”揭牌仪式。

据悉,这是菏泽市图书馆建立的第三个图书流动站,前两个流动站分别建在丹阳路小学、菏泽市特教中心。

本报记者 李德领 通讯员 鹿高阳 摄影报道

百姓书画

1日,由菏泽市委宣传部、菏泽市市直机关工委、曹州书画院组织,菏泽市党的群众路线教育实践活动书画展在曹州书画院开幕,展出时间为7月1日至10日。本次书画作品征集活动历时3个月,共选取200余件,其中书法作品150余件,美术作品50余件。这次书画展览的特点是注重基层一线,其中,60%的作品来自基层党员干部群众。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



唱响“七一”



6月30日晚,由中共牡丹区委、牡丹区人民政府主办的“鱼水情·颂党恩”大型合唱比赛在牡丹区生态园广场拉开序幕,11个参赛队,近千人参加比赛,《永远跟党走》、《十送红军》、《走向复兴》……选手们用一首首激昂的歌曲迎接党的生日。

本报记者 邓兴宇 通讯员 郝玉华 摄影报道

订齐鲁晚报,助孩子成长

让孩子为菏泽社会公益代言

公益形象小大使系列之四

孝老爱亲

孝老爱亲小大使 张梓钰 女 1岁

孝老爱亲贵在体贴入微, 贵在持之以恒。 心怀感恩, 一路同行。



扫菏泽 惠生活



齐鲁晚报菏泽读者俱乐部 官方微信二维码

齐鲁晚报菏泽发行部订报热线: 0530-5380711